

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI



DAILY

鹤壁日报社出版

2015年2月10日

农历甲午年十二月廿二 星期二
总第7675期 今日四版

魏小东在八届市纪委五次全会上强调

不断推动党风廉政建设和反腐败工作取得新成效 为建设生态活力幸福之城提供坚强保证

本报讯 (记者 李建周)2月9日上午,中国共产党鹤壁市第八届纪律检查委员会第五次全体会议在市人民会堂召开。会议深入学习贯彻十八届中央纪委五次全会和九届省纪委五次全会精神,总结我市2014年党风廉政建设和反腐败工作,部署了今年的工作任务。市委书记魏小东作重要讲话,强调要深刻认识面临形势,坚持不懈改进作风,严明党的纪律和规矩,坚决遏制腐败蔓延势头,切实抓好“两个责任”,不断推动党风廉政建设和反腐败工作取得新成效,为建设生态活力幸福之城,在全省率先全面建成小康社会提供坚强保证。

市委常委范修芳、费银普、李军、史全新、于燕、张然、李成宽、王英霞出席会议。市委常委、市纪委书记李留心主持会议。

魏小东指出,前不久召开的中央纪委五次全会和省纪委五次全会,对于我们持续深入开展党风廉政建设和反腐败斗争,意义重大而深远。习近平总书记的讲话,站在党和国家全局的高度,深刻分析党风廉政建设和反腐败斗争的新形势,作出了反腐败斗争形势严峻复杂、党风廉政建设和反腐败斗争永远在路上的总体判断,表达了决战决胜的坚强信心,亮出了横下一条心纠正“四风”的鲜明态度,重申了守纪律讲规矩的严格要求,明确了做好“破”与“立”两篇文章的治本之策,为我们坚定不移把党风廉政建设和反腐败斗争不断引向深入指明了奋斗方向、注入了强大动力。中央政治局常委、中央纪委书记王岐山系统总结了过去一年反腐倡廉工作的经验和成绩,全面部署了今年的工作,具有很强的针对性、指导性和可操作性。省委书记郭庚茂在省纪委五次全会上,从严

防“四风”反弹、严守党的纪律和规矩、坚决遏制腐败现象蔓延势头、加强反腐倡廉制度建设、严格落实主体责任等方面作出部署。省委常委、省纪委书记尹晋华对全省党风廉政建设和反腐败工作进行了全面总结和安排。这些为我们做好下一步工作提供了遵循。

就如何抓好全市党风廉政建设和反腐败工作,魏小东着重强调了五个方面意见。

一、深刻认识面临形势,切实增强抓好党风廉政建设和反腐败工作的使命感、紧迫感。

2014年,全市各级党委、政府和纪检监察机关,认真贯彻落实中央、省委和市委的决策部署,持续推进党风廉政建设和反腐败工作,严明党的纪律,确保了政令畅通;以“零容忍”

态度严查违纪违法案件,保持了反腐败高压态势,持续推进工作作

风、“四风”顽症得到有力整治;切

实做好中央、省委巡视组反馈意见

整改落实,取得阶段性成效;严格落

实“两个责任”,纪律检查体制改革深

入推进;注重教育预防,反腐倡廉的基

础更加巩固,为全市经

济社会发展做出了重要贡献。肯定成

绩的同时,也要清醒地看到问题,

看到人民群众还有很多不满意的地

方,突出表现为严峻形势不容乐观,

复杂形势不容乐观,“两个责

任”落实不容乐观。问题虽然只发

生在个别地方、少数单位和干部身

上,但严重破坏党风政风、损害党

群干群关系,不警惕不警觉,就会

影响鹤壁政治大局稳定,影响鹤

生态活力幸福之城建设进程和率

先全面建成小康社会目标的实现。

我们必须时刻紧绷党风廉政建设

和反腐败斗争这根弦,自觉把思想

行动统一到中央、省委的判断和工

作要求上来,把党风廉政建设和反

腐败斗争引向深入。

二、坚持不解改进作风,严防“四风”反弹。当前纠“四风”取得的成果只是初步的,基础还不稳固,必须坚持不懈将抓作风纠“四风”进行到底。要保持久久为功的定力,持续加大日常监督惩戒力度,让那些踩踏作风“红线”的人受到惩处,让那些还想搞不正之风的人望而却步;把住重要时段和重要节点,该升温时把温度升上去,该加压时把压力加上来,重要节点施重锤、关键节点有重音;紧盯“四风”新形式新动向,及时打掉不正之风蠢蠢欲动的势头。

要保持驰而不息整改的耐力,对整改事项再盘点、再梳理,把好经验好做法用制度固定下来、坚持下去;对尚未完成或者整改不彻底的事项,确保整改到位;对新发现和群众新反映的问题,及时纳入整改内容,尽早整改落实。要按照省委要求,建立“2015年整改台账”,持续抓好“整改清账行动”,对整改不力,“四风”出现反弹回潮的单位和个人要严肃追究责任。

要保持全方位监督的压力,在各级党组织和纪检监察机关积极高效作为,

党内监督与人大法律监督、行政监

督、司法监督、政协民主监督的

有效结合的基础上,更加注重引

导好、保护好、利用好人民群众监

督的积极性,形成人人监督、时时监

督、处处监督的有力震慑。

要保持倡树新风正气的张力,在

坚定不移纠“四风”的同时,更

加注重倡树时代新风,让道德和法

制内化于心、外化于行,以新

风正风吹散歪风邪风,从根本上

铲除滋生不良作风的土壤和空间。

三、严明党的纪律和规矩,步调一致贯彻各项决策部署。人

不以规矩则废,党不以规矩则乱。

守纪律讲规矩是对党员干部党性

和对党忠诚度的重要考验。要知纪律懂规矩,学深搞透,弄清楚哪些是不可逾越的底线、哪些是不能触碰的红线、什么能做什么不能做、做了以后有什么后果,真正让接受纪律规矩约束成为一种习惯、一种素养、一种责任。

要严纪律立规矩,严格遵守政治纪律和政治规矩,坚决维护党中央权威,在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致;坚决维护党的团结,团结一切忠实于党的同志,团结大多数干部群众;坚决遵

循组织程序,重大问题该请示的请示,该汇报的汇报;坚决服从组织决定,始终相信组织、依靠组织;坚决管好亲属和身边工作人员。同时,认真遵守组织纪律、工作纪律、经济纪律、群众纪律等。要带好头做表率,坚持从我做起,始终按规矩办事,按规矩用权,凡是要求普通党员做到的,自己首先做到;凡是要求普通党员不做的,自己首先不做;凡是遇到违反党的纪律和规矩的行为,要挺身而出,坚决抵制,带动广大党员干部争做纪律和规矩的自觉践行者。

四、保持高压态势不放松,坚决遏制腐败蔓延势头。严惩腐败没

有商量余地,必须始终高举反腐利剑,持续巩固反腐倡廉成果。要一以贯之查贪腐,坚持“零容忍”,坚持反腐败斗争无禁区、无特权、无盲区,有腐必惩,有贪必肃,只要触犯了党纪国法都一查到底、决不手软,彻底打掉腐败分子的侥幸心理。要一以贯之盯重点,重

点就是“打老虎”,严肃查处十八大后不收敛、不收手,问题线索反映集中、群众反映强烈,现在重要岗位且可能还要提拔使用的领导干部;严肃查处在领导机关和重要岗

位上的领导干部买官卖官、以权谋私、腐化堕落、失职渎职的案件。同时还要坚持“拍苍蝇”,加大对群众身边不正之风和腐败问题的查处力度。要严惩行贿行为,对不法商人严格依法追究责任,营造良好的政治生态。要一以贯之聚合力,市委反腐败协调小组要充分发挥职能作用,形成“横向到边,纵向到底,部门配合,系统联动”的反腐败格局。要整合多方面渠道信息,对苗头性问题及时约谈、函询、诫勉谈话,防止小问题演变成大问题。

要整合监督资源,全方位、全时空监督,让权力在阳光下运行。要一以贯之抓警示,坚持把廉政教育作为拒腐防变的第一道防线,切实增强教育的针对性、实效性,营造不敢腐、不能腐、不想腐的浓厚氛围,预防和减少腐败问题发生。

五、切实抓好“两个责任”,着力推动工作落实。今年是省委确定的“主体责任落实年”,要以此统揽全市党风廉政建设和反腐败各项工作。各级党委(党组)要切实担负起主体责任,牢固树立抓好党风廉政建设是本职、抓不好党风廉政建设是渎职的观念,坚持党风廉政建设与改革发展稳定同部署、同落实、同检查、同考核。市委一定带头履行主体责任,为全市做出表率。各级党委(党组)书记要认真履行第一责任人职责,既要挂帅又要出征,定期研究党风廉政建设,定期听取工作汇报,定期召开反腐败相关部门负责人会议,定期调查研究;直接同违反中央八项规定精神的领导干部面对面诫勉谈话,直接协调督办重点案件,直接牵头组织警示教育,直接督促班子成员履行好“一岗双责”;带头抓好班子、带好队伍。(下转第二版)

中共中央印发《关于加强社会主义协商民主建设的意见》提出
坚持协商于决策之前和决策实施之中

据新华社北京2月9日电 中共中央近日印发了《关于加强社会主义协商民主建设的意见》。

《意见》明确加强协商民主建设的基本原则是:加强协商民主建设,必须坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机

统一,贯彻民主集中制,可遵。坚持协商于决策之前和决策实施之中,增强决策的科学性和实效性。坚持围绕中心、服务大局,坚持广泛参与、多元多层,更好保障人民群众的知情权、参与权、表达权、监督权。坚持求同存异、理性包容,切实提高协商质量和效率。

扫二维码看鹤壁网
更多精彩内容



我市领导干部集体上专题廉政党课

魏小东霍好胜分别讲课

本报讯 (记者 王利英 陈静)深入浅出的理论指引,入木三分的具体分析,生动丰富的旁征博引,触目惊心的腐败案例,使广大党员干部深刻认识到加强党风廉政建设和反腐败斗争迫在眉睫、势在必行,在思想上接受了一次廉政洗礼。

为进一步加强反腐倡廉宣传教育,有效遏制春节期间腐败易发高发现象,根据省纪委委集中教育安排,2月9日下午,“清风鹤城·廉洁双节”集中教育活动领导干部专题廉政党课在市人民会堂举行。市委书记魏小东主持并讲课,省纪委常委霍好胜出席。

市领导范修芳、费银普、桂玉强、张俊成、李留心、李军、史全新、于燕、张然、李成宽等出席。

魏小东就领导干部要讲规矩讲作为阐述了自己的看法和认识。他说,之所以选择这个主题,是因为中央、省委把讲规矩放到了更加突出的位置,也因为讲规矩是为了有作为,还因为中央今年要在县处级以上领导干部中深入开展“三严三实”专题教育,这次党课就是一次预热,有利于大家进一步加深对“三严三实”的理解,真正把各项要求落到实处。

就如何认识讲规矩讲作为,魏小东指出,讲规矩是我们党的传家宝,是落实全面从严治党新常态的“高压线”,是领导干部的护身符。当前,绝大多数党员干部都能自觉做到守纪律讲规矩,但也有个别党员忽视、轻视、漠视规矩,直至丢弃规矩,对此必须认真加以解决。要辩证地看待“规矩”与“作为”,决不能把讲规矩和讲作为对立起来,而要清醒认识到“规矩”与“作为”、“三严”与“三实”好比一个硬币的两面,在当前从严治党新常态下,身为干部就要规矩打底、干字当头,这是中国共产党人的政治本色。讲作为是职责所在、发展之要、成长之需。总的看,我市干部队伍精神状态是好的,但也存在这样那样的问题和不足,对此要认真反思,有则改之、无则加勉。

就如何做到讲规矩讲作为,魏小东提出了八点要求。

一要常维中央之威,禁自行其是。对党忠诚,始终牢记自己的第一身份是党员,第一职责是为党工作,任何时候都与党同心同德,永远跟党走;时刻把牢政治方向,自觉维护党的团结统一,始终在思想政治上行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致。坚定信念,坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信,在大是大非面前稳得住初心、大风大浪中站得住脚跟,在重大原则问题上始终态度坚决、立场坚定。令行禁止,牢固树立大局观念和全局意识,中央提倡的坚决响应,中央决定的坚决照办,中央禁止的坚决杜绝,同时,认真落实省、市各项安排部署,确保政令畅通。

二要常养坦荡之气,禁团团伙伙。党性原则要强,严格按照党章“四个服从”的要求,时刻用党规党纪约束自己,坚决从党和人民的需要出发想问题办事情。用人导向要正,坚持公道正派、任人唯贤,把一大批好干部选出来、用起来。个人操守要端,襟怀坦白、一身正气,不搞蝇营狗苟之事,不与宵小之辈同流合污,远离团团伙伙的泥潭。

三要常修淳厚之德,禁造谣生事。(下转第二版)

淇河生态区 获评国家生态旅游示范区

本报讯 (记者 解静怡 通讯员 刘伟)近日,我市淇河生态区被国家旅游局、环保部评为国家生态旅游示范区,标志着我市又添一张国家级城市名片。

据悉,国家生态旅游示范区是国家旅游局、环保部参照国际生态旅游的有关标准,结合中国生态旅游项目统一经营开发,对淇河生态区游客服务中心、导游全景图、标识牌、垃圾桶的样式,对照标准整理、完善各类档案资料,设计游览线路、编写导游词,提升了我市旅游的整体品质,带动了全市生态环境质量、传统文化保护。

宝山循环经济产业集聚区 成为省级经济技术开发区

本报讯 (记者 张致心)2月2日,省政府下达《关于认定长葛市产业集聚区等10个产业集聚区为省级经济技术开发区的通知》,我市宝山循环经济产业集聚区位列其中,纳入省级经济技术开发区管理序列。

省级经济技术开发区的申报成功,将有利于宝山循环经济产业集聚区拓展发展空间,完善对外开发和招商引资载体功能,在产业转

春节放假通知

各县区人民政府,市直各单位:

根据省政府办公厅通知精神,为便于各景区、各单位及早合理安排交通运输、生产经营等有关工作,现将2015年春节放假调休日期的具体安排通知如下。

2月18日至24日放假调休,共7天。2月15日(星期日)、2月28日(星期六)上班。

节假日期间,各县区、各单位要妥善安排好值班和安全、保卫等工作,遇有特别重大、重大和较大突发事件发生,要按规定及时报告并妥善处置,确保人民群众祥和平安度过节日假期。

鹤壁市人民政府办公室
2015年2月9日

第七届中国(鹤壁)民俗文化节 开幕式演出节目确定 ▶2版

股市迈入期权时代

上证50ETF期权昨日上线

▶4版



距第七届中国(鹤壁)民俗
文化节开幕还有20天

国务院召开第三次廉政工作电视电话会议

范修芳等在鹤壁分会场收听收看

本报讯 (记者 张心)2月9日上午,国务院召开反腐倡廉工作,深刻分析当前面临的形势,对当前和今后一个时期总体工作进行安排部署。

市委书记李留心,市委常委、常务副市长史全新等在鹤壁分会场收听收看。

加快转变农业发展方式,力争在农业现代化上示范先行③

提升科技创新服务水平 实现农业全程信息化

本报记者 王峰
实习生 王静雅

何抢抓机遇,实现提升?

拿起手机,扫一下二维码,农民不用出村,就能买到质优价廉的农资产品。

打开电脑,轻点几下鼠标,管理者坐在办公室里,也能对大棚里农作物的生长情况了如指掌。

2014年,依托科技创新,我市农业现代化步伐明显加快。面对成绩,仍需再接再厉。市委八届七次全会提出,要加快农业科技创新平台建设,构建科技创新服务体系,积极推动传统农业发展真正转到数量质量效益并重上来,转到依靠科技进步和提高劳动者素质上来。因此要继续提升农业信息化服务能力,完善服务内容,提升科技创新和应用推广水平,打造农业信息化品牌。农业信息化飞速发展的今天,我市应如

谈到具体规划,市农业局

农业信息化推进办公室主任郭宏伟认为,一方面要推进信息进村入户增点扩面、提升层次,以益农社为载体,大力发展农业电子商务,逐步解决农产品买难卖难问题,促进我市优质农产品流通;另一方面要提升信息化应用水平,继续在粮食生产、设施农业中推广应用农业物联网技术,实现现代农业示范区、蔬菜标准园农业信息化全覆盖。

淇滨区农业局局长赵玉海说:“在推广益农社、依靠物联网扩大标准化生产范围的同时,我们还会利用好农药残留检测室、重点农产品质量安全监管与追溯系统,做好农产品质量安全监管工作,确保市民的食品安全。”

完善良种育繁推一体化体系